
エフエムふじごこ 第２5 回番組審議委員会議事録 

 

１．開催日時 令和４年 7月２２日（金曜日） １８：００～１９：００ 

２．開催場所 （株）CATV 富士五湖 ２F会議室 

３．委員出席 番組審議委員総数 １３名 出席委員数 １０名 

       出席委員の氏名 

望月 勉、小野政秋、半田初幸、飯島 武、渡辺忠男、小俣 厚、 

工藤津菜美、宮下美穂、宗形和子、渡辺千重子 

  欠席委員の氏名 

   田辺将之、小佐野あずさ、武藤里美 

 

       放送事業者側出席者名 

       武川以爾身、武川哲也、宮下米夫、堀口美智幸 

 

４．議 題 １）「Twilight ふじごこ」について 

２）その他 

 

５．議事の概要 

      平日夕方及び夜間再放送を行う「Twilight ふじごこ」について、各委員から 

意見を求めた。 

 

６．審議内容 

  １）パーソナリティは聴きやすかったでしょうか？ 

    ・落ち着いた話し方で、聴きとりやすかった。 

    ・丁寧な話し方で好感が持てる。 

    ・明るい声と話し方で聞きやすかった。 

    ・比較的ゆっくりめに話されていたので、大変聞きやすかった。 

    ・言葉がはっきりしていて、声の歯切れが良く聞きやすかった。 

 

 

  ２）当該番組では、ニュース、天気、地域情報、行政情報などを中心に、様々な情報 

や特集、また多くのゲストに出演頂いていますが、内容的にはいかがでしたでし 

ょうか？  

    ・とても参考になる地域情報が多く良かったです。 

    ・現状のままで十分であると感じる。 

    ・身近な情報を早く知ることが出来て良かった。 

    ・天気予報の時に、富士吉田地域の特徴をふまえた内容であったため、身近に感 

じられて耳に入りやすかった。 

・熱中症など、最近の話題について症状から対処方法など詳しく話して頂けたの 



は、とても勉強になった。また自分も気を付けようと思った。 

    ・各種の情報がより深く紹介され、理解できる内容であった。 

    ・地域情報は、特に気になる項目ですので、ありがたいと感じた。 

    ・情報内容が豊富で感心している。 

    ・市の広報誌などは、良くみていないので、情報や催し物などの説明が分かり易 

く良かった。また放送を聞いてから広報誌を再読すると必要な情報が良くわか 

った。 

 

  ３）番組中に使用した楽曲などについて 

    ・自分の年代にはあっている楽曲が多かったと感じた。 

    ・幅広い年齢層に合わせた、楽曲、ジャンルで良いと思う。 

    ・自分の年代の音楽や、最近の曲、古い曲など、様々な音楽が使用されてるよう 

に感じた。聴いている幅広い年齢層に楽しんで頂ける工夫がされていると思う。 

    ・時々、馴染みの曲が流れ心地よかった。 

 

  ４）番組全体の感想 

    ・行政情報など、担当課の方が出演して、分かり易く話して頂けることには好感 

が持てる。 

    ・リスナーも参加させながら番組を進めている事に親しみやすさを感じた。 

    ・時間帯で聞ける番組が限られていますが、ラジオの情報としては良い番組だと 

思います。 

    ・ラジオでは顔が見えませんが、聴いていて楽しい気持ちや、心地いいものでし 

たので、引き続き聴こうと思いました。 

 

  ５）ご指摘、改善点、意見などありましたら 

    ・新型コロナウイルスの感染拡大により、イベントや行事が中止となる中、当市 

の「市民夏祭り」も中止となったが、中止が決定される前日から議論がはじま 

り、中止の方向となったようであるが、当日朝の番組では開催の話がされてい 

たが、朝の番組でも開催中止の話にしても良かったのでは？ 

 

〔回答〕 

当日朝には、市の広報に対して、中止の方向で話が進んでいるようであるが、 

中止となるイベント、実行するイベント等を確定させた正しい情報を頂きたい 

旨、連絡しましたが、当社また報道機関に対して市から中止の正しい情報が 

発信されたのが、午前 10時４５分となり、朝の番組内には間に合いませんで 

した。 

 夏祭り中止の議論が行われているという情報を入手した段階で、不確定な情 

報ではありますが、朝の番組内では「市民夏祭り」を取り扱わないことが、最 

も良かったと考えています。 

なお、朝の番組内では確実な情報ではない「中止」の話は出来ません。 



・風呂とかカビ取りスプレーの CMがありましたが、このような CMは実験と 

かして本当に効果があったものなのでしょうか？ 

〔他社CM〕 

 

  ６）その他 

    ・夕方の時間帯は、仕事中のため再放送を聞くことが多い。 

    ・日常的には、朝の通勤時間帯に聴くことが多く、短めの情報が聞きやすいと感 

じていましたが、夕方の番組は朝とは違い、内容も豊富で良かった。 

    ・スマートフォンでのサイマルラジオを聞いてみたが、入力する箇所が少なく、 

意外と分かり易すく、リクエストなども簡単に操作できた。 

  

７．審議機関の答申又は意見に対してとった措置の内容 

    

  特になし 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

  公表の方法 ①自社番組内において放送 

        ②事務所への備置き 

        ③自社ホームページへの掲載 （https://www.fm2255.jp/） 

  公表の内容 番組審議委員会翌日の自社番組内において、ニュース形式で開催と簡単 

な内容を伝え、詳細な内容についてはホームページへの掲載を告知した。 

 

以上 


